

**Программа 94-го онлайн-семинара по медицинской реабилитации
«Нормативно-правовое регулирование этапов организации медицинской
реабилитации: нововведения и константы»**

15.01.2025

Образовательная цель: Привести основной перечень нормативных актов, регламентирующих организацию мероприятий медицинской реабилитации в РФ на каждом из ее этапов. Представить актуальные изменения и дополнения в основных документах, регулирующих организацию медицинской реабилитации, включая мероприятия медицинской реабилитации в клинических рекомендациях.

Ожидаемый результат: Полученная информация позволит слушателям ориентироваться в основных нормативных актах, регулирующих медицинскую реабилитацию на каждом из 3-х этапов с учетом последних изменений и нововведений.

С 14-00 до 14-50 Лекция: «Обзор нормативно-правовых регламентирующих документов, касающихся вопросов организации медицинской реабилитации»

В лекции будут приведены основные нормативные акты, регламентирующие организацию процесса реабилитации в РФ на стационарном и амбулаторном этапе, роль и функции основных специалистов, задействованных в процессе мероприятий по медицинской реабилитации, включая мероприятия медицинской реабилитации в клинических рекомендациях.

Образовательная цель: ознакомить слушателей с основным перечнем нормативных документов, регламентирующих организацию медицинской реабилитации, актуальных на настоящий момент времени.

Ожидаемый результат: по итогам лекции слушатели будут ориентированы в основном своде нормативных документов, регулирующих организацию процесса медицинской реабилитации и работу специалистов сферы медицинской реабилитации. Слушатели будут иметь актуальную информацию по изменениям и нововведениям в законодательстве в сфере медицинской реабилитации на федеральном и региональном уровнях.

Лектор: Погонченкова Ирэна Владимировна – д.м.н., доцент, главный внештатный специалист по медицинской реабилитации и санаторно-курортному лечению Департамента здравоохранения города Москвы, директор ГАУЗ МНПЦ МРВСМ им. С.И. Спасокукоцкого ДЗМ, профессор кафедры восстановительной медицины, реабилитации и курортологии Института клинической медицины ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова МЗ РФ

С 14-50 до 15-40: Лекция: «Новые тенденции организации комплексной реабилитации инвалидов»

Лекция посвящена изучению основных организационных и методических аспектов комплексной реабилитации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Образовательная цель: ознакомить слушателей с новыми направлениями в комплексной реабилитации инвалидов, изменениями нормативной базы, актуальными тенденциями медицинской реабилитации, реализацией индивидуальной программы реабилитации и абилитации инвалида (далее – ИПРА инвалида).

Ожидаемый результат: слушатели будут ориентированы в современных организационно-методических и практических аспектах комплексной реабилитации инвалидов, в ее медицинской и социальной составляющей, критериях оценки эффективности и мониторинга исполнения ИПРА.

Лектор: Погонченкова Ирэна Владимировна – д.м.н., доцент, главный внештатный специалист по медицинской реабилитации и санаторно-курортному лечению Департамента здравоохранения города Москвы, директор ГАУЗ МНПЦ МРВСМ им. С.И.

Спасокукоцкого ДЗМ, профессор кафедры восстановительной медицины, реабилитации и курортологии Института клинической медицины ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова МЗ РФ

15.40-16.00 дискуссия.

Руководитель программного комитета:

Главный внештатный специалист по медицинской реабилитации и санаторно-курортному лечению Департамента здравоохранения города Москвы

Директор Государственного автономного учреждения здравоохранения города Москвы «Московский научно-практический центр медицинской реабилитации, восстановительной и спортивной медицины имени С.И. Спасокукоцкого Департамента здравоохранения города Москвы»

_____ д.м.н., доцент Погонченкова Ирэна Владимировна